



「2010 澳门银河娱乐国际马拉松」特邀跑手莅澳 特设欢迎酒会 盛情款待

2010 年 12 月 04 日

银河娱乐集团（下称「银娱」）为欢迎各位入住星际酒店（下称「星际」）的国际特邀跑手，日前在星际的功能宴会厅特设欢迎酒会，为一众特邀跑手举行简单而隆重的欢迎仪式。

出席欢迎酒会的管理层包括星际营运总裁韩德霆先生、星际营运副总裁苏泽霖先生、星际市场部副总裁吴肇基先生和银娱公共关系副总裁林志成先生等。凭着完善设施及专业星级服务，星际已连续五年获选为「2010 澳门银河娱乐国际马拉松」的大会指定酒店。银娱希望透过是次欢迎酒会，让管理层与跑手及教练相互交流，更深入地了解特邀跑手的需要，务求提供给跑手最到位、最优质的服务。此外，运动员於练习及比赛时均需消耗大量体力，星际因而特地与主办单位共同制定了一份营养餐单，让各跑手在周日比赛时，能够以最佳状态备战马拉松，如此细心的安排正好展现银娱「亚洲心」的待客之道，亦是星际成为大会指定酒店的出众原因。

作为是次国际体育盛事的一份子，银娱向多位特邀跑手和教练致送精致纪念品，以示支持和作为留念，纪念品为跑姿充劲的跑手摆设，喻意各特邀跑手於比赛当日有凌厉的发挥，获取杰出成绩。欢迎酒会上，一众管理层与来自多地的马拉松特邀跑手及其教练会面，各人相谈甚欢，互相分享跑马拉松的技巧，场面气氛热闹。与此同时，银娱有 300 名员工报名参加周日国际马拉松，当中有不少集团管理层均亲身参与，展现了银娱上下对马拉松的兴趣日渐浓厚、对注重健康体魄的意识与日俱增。



一众管理层与特邀运动员及教练大合照。